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A HÁROM BÉKA
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Három kíváncsi béka egyik nap kimerészkedett a mocsárból és elindult világot látni. A 

mocsár szomszédságában egy gazdag majorság terjeszkedett. 

Felfedező útjukat a gazdasági udvarban kezdték. Ám két megtermett tyúk észrevette őket, és 

abban a reményben, hogy változtathatnak a megszokott menün, máris összefutott a nyál a 

szájukban: rájuk támadtak hegyes csőreikkel. 

A három béka azonban gyors volt és merész. A gazda éppen akkor tette le a tejeskannát az 

istállóajtó elé. Két csodálatos szaltóval fejest ugrottak a kannába. Megismerkedhettek a tejben 

úszkálás gyönyöreivel. Kezdetben az új környezet vidámmá és boldoggá tette őket. Később 

azonban elkezdtek aggódni. Mindenképpen, minél gyorsabban ki kell jutniuk a tejből, hiszen 

egy dühös gazda rosszabb a tyúkoknál is. 

Próbálkoztak és újra csak próbálkoztak, ám a tejeskanna szája szűk volt, a fala sima és 

csúszós acélból készült. 

Az első béka fatalista volt. Vergődött egy kicsit, aztán azt mondta:  

– Innen ki nem megyünk soha. Ez a vég.  

Sorsába beletörődött és megfulladt. 

A másik béka értelmiségi volt, nagy szellemi felkészültséggel rendelkezett a folyadékok és 

az ugrás fizikai törvénye terén. Villámgyorsan elvégezte az összes számításokat, amik a kanna 

szájából való távolságra, annak átmérője, a nekirugaszkodás nagyságára, az ugrás ívére, a 

nehézségi erőre és a gyorsulásra vonatkoztak. Úgy találta, a képlet helyes, és el is 

rugaszkodott nagy erővel. Ám… nem számolt a kanna fogantyújával. Félelmetesen belefejelt, 

elájult és nyomorultul a kanna fenekére került. 

A harmadik béka egy pillanatra sem hagyta abba az úszkálást és a teljes erőből való 

kapálódzást. A tejből lassan vaj lett, kicsit csúszós, de szilárd és ennek a békának sikerült 

kiugrania. 

 

 

KÉRDÉSEK A FELDOLGOZÁSHOZ: 

 Mi volt a különbség a békák között? 

 Melyikkel tudsz azonosulni? 

 Mikor érzed magad ennek, vagy annak a békának? 

 Milyen élményed jut eszedbe erről a történetről? 

 

 

                                                 
1
 A három béka. BRUNO FERRERO, in: Ami fontos: A Rózsa, Don Bosco kiadó, Budapest, 1998. 



MKPK Hitoktatási Bizottsága 

2012. 

 

„A hit azt jelenti, hogy hiszel abban, amiről tudod, hogy nem úgy van.” (Mark Twain) 

 Egyet értesz ezzel a kijelentéssel? Miért? 

 Ismersz valakit, aki így gondolkodik? 

 Te hogyan határoznád meg, mi a hit? 

 

ZENEHALLGATÁS 

Szörényi Levente: A hitetlenség átka (a szerző Hazatérés c. lemezén)
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 Melyik sor ragad meg a dalból? Miért? 

 Érezted már így magad, mint aki ezt énekli? 

 Aki így gondolkodik, annak mit ad ez a gondolat? 

(A téma kifejtéséhez segítséget jelent a teológiai megfontolások ismerete.) 

BESZÉLGETÉS 

Gondolj egy olyan kapcsolatra, amiben azt érzed, hogy a másik megbízik benned, és egy 

olyanra, amikor ennek ellenkezőjét tapasztalod! Hogyan befolyásolja a kapcsolatotokat a 

bizalom, és hogyan a bizalmatlanság? Mikor tudsz igazán önmagad lenni? 

Fejezd be a következő mondatokat:  

 A bizalom abban segít két embert, hogy... 

 A bizalmatlanság megakadályozza két ember között a... 

 

Két személy ismeretségét különböző mértékben segíti, ha 

 hallanak egymásról 

 látják egymást 

 megbíznak egymásban 

A barátodat úgy tudod legjobban megismerni, ha bízol benne, nem akkor, amikor meglátod, 

vagy hallasz róla. Mik a tapasztalataid erről? 

 

LUIGI GUISSANI GONDOLATAI E TÉMÁBAN
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„A hit a megismerés természetes módszere, a közvetett megismerésé, amely egy tanú 

közvetítésével megy végbe. Úgy is nevezhetjük, hogy tanú általi megismerés.” 

„Iktassátok ki a tanúság útján történő megismerést – eldobjátok az egész emberi kultúrát, 

az egészet, hiszen az emberi kultúra arra van alapozva, hogy mindenki az elődje által 

felfedezett dolgokra épít.” 

„Sehol sem működik ilyen mértékben az értelem ilyen élően és erősen, mint éppen a hitben. 

Mivel A-nak ahhoz, hogy megbízzon B-ben, egész lényét mozgósítania kell, nem csupán az 
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zeneszoveg.html 
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agyának egy pici fogaskerekét. Ilyenkor az összes fogaskerék működésbe lép és minden, ami 

csak ezekhez kapcsolódik, a test, a lélek is.” 

„A hit az értelem legértékesebb képessége.” 

„A megismerés többi módszere az embernek egy-egy részére épít, szemben a hit 

módszerével, amely az egész embert használja. Miért? Mert a tanúban bíznunk kell. Ahhoz, 

hogy megbízzunk egy másik emberben, igazságos és ésszerű módon mozgósítanunk kell saját 

személyiségünk teljes nyíltságát, megfigyelő képességünket, a megfelelő dialektikát, szívünk 

őszinteségét; szükséges, hogy az igazság iránti szeretetünk erősebb legyen, mint például a 

bennünk esetleg megszülető ellenszenv.” 

1. Fejezzétek be azt a mondatot, amelyiket szeretnétek (többet is lehet), majd osszátok 

meg egymással! 

A hit általában 

Mindenki hisz valamiben, de/és… 

Hinni nem nehéz, de/és… 

Én csak abban (nem) hiszek, 

Istenhit 

A hit számomra… 

A hitemet az korlátozza… 

A hitemről akkor tudok beszélni… 

 

2. KÉRDÉSEK (először egyénileg, majd csoportban megosztva) 

 Életed során hogyan változott a hited? 

 Mi, vagy ki változtatott? 

 Évek múltával mit szeretnél, hogyan változzon a hited? 

 

3. Gondolkozz el, és beszéljetek róla kiscsoportban! 

Egy romba dőlt városban, pince falába vésve találtak rá egy üldözött ember 

hitvallására: 

Hiszek a napban, 

Akkor is, ha nem süt. 

Hiszek a szeretetben,  

Akkor is, ha nem érzem. 

Hiszek Istenben, 

Akkor is, ha hallgat. 
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Mk 9,23-24 

A hit már megvan bennünk, mégis mindig növekednie kell. Ez a kettő egyszerre van jelen 

bennünk. Az imában mindenki magában keresse meg, hogy miben kellene erősödnie, és ha 

akarja, kimondhatja hangosan is. Mindegyik fohász után mondjuk: „Hiszek Uram, segíts 

hitetlenségemen!” 

 Kérdezd meg szüleidet, vagy egy ismerősödet, hogy kiben/miben hisz! Kérd, hogy 

mondja el, mit ad számára ez a hit! 

 Beszélgess egy osztálytársaddal a romba dőlt város falára írt mondatról! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


